

# 聚焦2016年广州车展

## 参展品牌亮点呈现



□宗星

11月18日,2016广州国际汽车展览会正式开幕。作为每年最后一个大型车展,广州车展已成为车企实现全年销量目标的最后一搏,以及问路来年发展方向的重要舞台。与往年一样,各大厂商依旧铆足了劲,要在这个年底最后一次盛会上一展身手。据本届车展组委会透露,本次展会规模达22万㎡,参展车辆达1130辆,而新车与全球首发车型也再创历史新高。今年的广州车展同样有一大批干货与消费者见面。瑞风A60、上汽名爵ZS、上汽荣威i6、Jeep指南者、景逸X5、起亚KX7等……闲话少叙,下面就随笔者一起去看看吧。

### 江淮瑞风A60

江淮汽车携旗下主力产品阵容隆重亮相本次车展,并正式推出中高级技术座驾瑞风A60,售价13.95万—17.95万元。作为江淮全新旗舰车型,瑞风A60不仅搭载了江淮自主研发的“白金传动系”高效节能动力组合,更拥有精致工艺、智能安全以及世界顶尖JBL音响缔造的高质感音乐空间,全面展示了江淮全球五层研发体系超过10年积淀的技术实力,也将为江淮品牌及销量持续向上突破提供新的动力源泉。随着瑞风A60上市,江淮全体系加速发展的新阶段已经来临。

### 上汽荣威i6

上汽集团与阿里巴巴强强携手再出力作,“全球首款量产互联网家轿”荣威i6,在本届车展首发,并展出“蓝芯”动力和“绿芯”混合动力两个版本。荣威i6和它的新能源版—荣威e6,均采用世界级动力总成,荣威i6搭载的“蓝芯”SGE 20T发动机,应用了缸内直喷涡轮增压等国际领先技术,最大功率达到169马力,最大扭矩250牛·米。荣威e6则搭载“蓝芯SGE 16T+绿芯EDU”动力组合,综合油耗领先同级20%,三电效率领先同级20%,充电时间领先同级20%。

### 上汽名爵ZS

“年轻人标配的首台互联网SUV”名爵ZS在本次车展进行了全球首发,并将于明年年初上市。名爵ZS采用了全新家族式设计,类似于奔驰繁星式设计的盾形进气格栅,开眼角式前大灯与进气格栅连为一体。名爵ZS搭载上汽“世界级”蓝芯动力科技16T发动机,采用缸内直喷涡轮增压等国际先进技术,最大功率高达125马力,峰值扭矩170牛·米,动力性能优于1.6L自然吸气发动机,性能表现同级最强,同时兼顾节能环保。

### 东风悦达起亚KX7

本次车展,东风悦达起亚首款中型SUV KX7也带来全球首秀。KX7车身尺寸领先同级,并具有7座版本,全情契合都市家庭的多元化用车需求。配置方面,KX7汇聚多种尖端配置,全力打造出行至尊体验。安全性能方面,KX7搭载了完备、领先的主被动安全配置,全力打造安心随行的汽车出行体验。KX7将提供2.0L、2.4L及2.0T三款发动机车型,在释放强劲动力的同时还可实现高效燃油性,实现动力与节能环保的完美统一。

### 东风风行景逸X5

### 全新Jeep指南者

东风风行以“新里程 新风行”为主题,携旗下全明星阵容亮相广州车展。其中,“舒适派高质感SUV”全新景逸X5正式启动预售,价格区间为9万—12万元。全新景逸X5提供3种动力组合,分别是1.6L+5MT、1.6L+CVT和2.0+6MT。其中2.0L发动机是由东风与PSA集团倾力打造,并广泛搭载408、508、C5等主流合资车型的发动机。全新景逸X5作为东风风行迈向2.0时代的开山巨作。它基于功能、结构、工艺三大产品优势,以及符合中国人审美的设计理念和人性的智能互联,全面满足了消费者都市代步与短途旅行的双重需求,并带来超越期待的舒适体验。

本届车展,由全新Jeep指南者领衔,Jeep以13万—70万元最完整的SUV王牌家族阵容现身广州车展,讲述了自己和家庭延续75年的光阴故事。面对中国新崛起的中产家庭对安全感、品质感和对更为鲜活的生活状态前所未有的渴望,全新Jeep指南者以Jeep与生俱来的专业,以“外刚内柔”的理念,为新中产家庭诠释了何为“超级家值”。从被动到主动;从速度的操控到极限场景下的掌控;从细节感受到动态体验,再到精益求精,全新Jeep指南者同时满足安全感与品质感的双重升级需求。

# 莲花清瘟启动美国二期临床研究

近日,我国治感冒、抗流感药物莲花清瘟胶囊美国二期临床研究在弗吉尼亚州正式启动。这是我国第一个进入美国FDA(美国食品药品监督管理局)临床研究的治疗流行性感冒的中药,也是全球第一个进入美国FDA临床研究的大复方中药。对此,中华医学会呼吸分会副主任委员白春学教授表示:“中医中药有五千年的悠久历史,被全球认可,不仅是中国的瑰宝,更是世界医学的宝贵财富!”上海复旦大学呼吸病研究所副所长宋元林教授指出:“莲花清瘟胶囊直接在美国启动二期临床研究。明年结果一旦通过,进入美国OTC市场指日可待,这是中医中药在全世界非常大的进步!”在美国FDA开启二期临床研究的莲花清瘟

胶囊,是中国工程院院士吴以岭教授带领的专家团队汲取我国汉代、明代、清代三名医治疗外感病的用药经验,在中医络病理论指导下,结合现代抗病毒、抑菌、提高免疫等研究成果创制而成的用于治疗普通感冒和流感的专利新药,2011年获得国家科技进步二等奖。近年来,中国中医科学院、广州医学院呼吸疾病国家重点实验室等多家科研机构对莲花清瘟胶囊进行了大量科学研究,证明了它的广谱抗病毒作用,尤其对甲型流感病毒(H1N1、H3N2)、禽流感病毒(H5N1、H9N2)、乙型流感病毒、腺病毒、疱疹病毒等均有较强抑制杀灭作用。这一药物还可有效抑制多种细菌。十多年来,莲花清瘟胶囊13次被列入国家级治疗甲

型流感、乙型流感、禽流感诊疗方案。2015年,被列入国家卫计委《中东呼吸综合征病例诊疗方案》推荐用药。2009年甲流期间,北京佑安医院等9家三甲医院联合开展的与国际接轨的“莲花清瘟胶囊治疗甲型H1N1流感临床循证研究”结果表明,莲花清瘟胶囊在退热、缓解流感症状方面优于达菲,且治疗费用仅为达菲的1/8。这一循证医学研究在世界卫生组织国际临床试验平台上进行了注册,为此次美国FDA注册提供了有力的临床证据。该药的美国FDA二期临床试验将在美国加利福尼亚州、佛罗里达州、德克萨斯州在内的6个州共30家临床研究中心进行,依据国际规

范化临床设计,筛选420名流感患者,展开为期6个月的随机、双盲、安慰剂对照研究。研究将针对莲花清瘟治疗流感的作用特点,评价莲花清瘟不同剂量、不同给药时间的退热、缓解肌肉酸痛、改善咽痛、咳嗽等症状的疗效和安全性,同时研究种族差异、生活习惯背景对莲花清瘟疗效的影响。我国科学家屠呦呦因成功研制出中药青蒿素获得2015年度诺贝尔医学奖,使中药在西方医学界产生了很大反响,中药在西方的认可度不断提升。莲花清瘟胶囊在美国采用国际临床评价标准评价它的疗效与安全性,得到好的结果将是全球认同的,这也是中药走向世界的必经之路。

## 消费者购买收藏品莫跟风

近期,济宁市工商局12315中心接到不少消费者咨询投诉,反映其购买了人民币纪念币、奥运纪念币、玉器收藏品后,怀疑自身权益受到损害。

有些收藏品投资公司通过举行收藏品鉴赏会、拍卖会、电话邀约等形式,向消费者推销收藏品,对象主要是中老年人和家庭妇女,利用其求财心切、贪图便宜和对收藏品市场不了解的心理,夸大宣传收藏品价值,灌输购买即升值的概念,诱导消费者购买。导致消费者买到的收藏品实际价值与自己所花费的金额严重不符,甚至购买价格远远高于市场价格。有的老年消费者在工作人员的“忽悠”之下,拿出自己的养老金进行投资,有的甚至投资数十万元。多数老年人在感觉到自己上当受骗后,不敢告诉家人和子女,怕引起家庭矛盾。

济宁市工商局在此提醒消费者,任何投资都有风险,消费者在购买收藏品之前,要进行深入的调查了解,对其市场价值有理性的判断,购买时要与家人沟通协商,不要头脑发热盲目跟风,更不要被推销人员“洗脑”“忽悠”,防止上当受骗。

## 第二届北汽绅宝购车节在济举办

近日,北汽绅宝东区事业部“第二届北汽绅宝齐鲁购车节暨BJ20 CVT版上市会”在山东区举办。

据悉,本次购车节,北汽绅宝同时向山东推出年度明星车型——BJ20的CVT版。北汽绅宝携抄底价的优惠价格以及让人垂涎的丰厚礼品,为山东准车主们献上了一场丰盛的购车盛宴。仅仅两个小时,山东区和河南区就取得了1274台的销量。

2016年1—10月,北汽绅宝以105.6%的同比增幅领先行业速度快速发展,山东区、河南区的销量也增速喜人,尤其进入四季度以来,面临购置税减半政策的倒计时越来越近,以及春节的来临,北汽绅宝在山东区、河南区出现了多款车一车难求的局面。

## 无棣农商银行开设合规教育“小课堂”

为提高员工合规意识,进一步加强无棣农商银行员工队伍建设,积极推动各项业务健康发展,近日,无棣农商银行开设了合规教育“小课堂”,每周定期集中学习《合规知识题库》和自行编撰的《无棣农商银行合规制度汇编》,其内容涵盖了金融知识、法律知识、会计知识、柜面操作、规范化服务等。所有员工分批参加培训,该方案实行两个月以来,效果显著。(王旺)

# 建设特色鲜明的应用型大学

## 山东外事翻译职业学院



### 学院概况

山东外事翻译职业学院是经山东省人民政府批准、教育部备案,具有独立颁发学历证书资格的全日制普通高校。

现有济南、威海两个校区,总占地面积1500余亩,总建筑面积28万余平方米;现有在校生10000余人;专任教师600余人,其中副教授以上职称的教师170余人,硕士以上学历的教师200余人。

目前设有外国语学院、管理学院、商学院、工程学院、综合学院、继续教育学院、基础部等教学单位及图书馆、网络中心、实验实训中心、高职教育研究室、东北亚研究所等教学辅助单位。

全国人大外事委员会原主任、外交部副部长李肇星为该院名誉院长。

### 区位优势

济南校区位于素有“四面荷花三面柳,一城山色半城湖”美誉的山东省省会——泉城济南,这里是山东省的政治、经济、文化、教育中心,置身于大都市更利于学生将来

的就业和发展。

威海校区位于国家AAAA级风景区——乳山银滩。2003年威海市被联合国授予“联合国人居环境奖”,这里风光秀美,依山傍海,四季分明,负氧离子含量极为丰富,有“天然氧吧”之称。学院环境优美,校园绿化面积人均近100平方米,三季有花,四季常青,在蓝天、碧海和银色沙滩的映衬下,既高雅壮观又宁静和谐,是读书求学的理想场所。

### 完善的基础设施

图书馆纸质图书达到117万余册,电子图书7.5TB,期刊300余种(含国外期刊),完善的图书资料管理自动化系统,电子阅览室等满足了信息化的需要,更好地服务于教学和科研工作。

拥有近万平方米的实训中心:应用外语实训中心、旅游管理实训中心、国际商务实验实训中心、教学演播中心。

同声传译实验教学,可以同时完成英语、日语、朝鲜语、俄语、德语、西班牙语、葡萄牙语、阿拉伯语等多种语言的翻译工作;配有160个座位的笔译室,安装了目前国际先进的翻译记忆库服务器软件,支持64种语言之间的双向互译,并提供翻译记忆和术语查找提取功能;3D导游模拟实训

室,采用国内外先进的虚拟现实技术(VR),能够满足对导游教学场景范围进行整体仿真的要求;拥有外包与信息、金融与保险、国际贸易、会计等校内实验、实训室60个,仪器设备总值5877余万元;签订了校外教学实训、实习基地65个,满足了学院应用型人才培养的基本需要。

校园无线语音系统、国际卫星接收系统:所有教室均能接收美国CNN、日本NHK、韩国阿里郎、英国BBC、德国DW、意大利TVS、法国TVE等11个国家的外语原版电视教学节目。

教学楼、高标准公寓、餐厅、学术报告厅、医务室等设施全面配套,拥有多个标准足球场、篮球场、乒乓球、排球、网球场等,可以充分满足学生学习、生活、健身的需要。

### 校企合作 升本读硕

学院通过近几年对软硬件的改进和升级,办学条件已达到教育部本科设置标准;2014年经山东省教育厅批准,该院成为高等职业院校与本科高校“3+2”对口贯通分段培养试点院校,今年我院有三个专业和本科学院贯通分段培养,分别是与山东师范大学对接本科段的英语专业,与山东科技大学对接本科段的国际贸易专业、日语专业。

该院是山东省教育厅批准的高教自考本科试点(实践课程考核),2015年该院威海校区被省教育厅批准成立为全国高等教育自学考试考点,学生在校期间可以专本兼读,使学生可以一站式拿到专、本科两个毕业证书。

该院是对外经济贸易大学和北京交通大学网络教育学习中心,学生可在校内直接报考对外经济贸易大学和北京交通大学的网络本科,修满规定学时且成绩合格后颁发对应学校的本科毕业证书。

为实现国际化办学目标,提升学生的国际化视野,突出外语优势,学院不断加强与国际同行的交流与合作,开展适合不同学生需要的国际合作项目:目前与美国、法国、葡萄牙、澳大利亚、新西兰、西班牙、埃及、韩国、日本及台湾等多个国家和地区的高校建立了合作关系,并开展了1+4、3+2等多种类型的交流项目。符合条件的学生可实现国内外衔接专升本或专本硕连读,直接进入合作的境外知名大学深

造,拥有国内外两个学历,具备国际化知识结构的就业竞争力。

17年来,山译坚持“办人民满意的高等教育”,培养了大批高素质人才,取得了丰硕的办学成果,近年连续获得“最具就业推动力高职院校”、“全国诚信示范院校”、“最具综合实力风范高职院校”等多种荣誉,社会美誉度不断提高。

咨询热线: 0531-8316266  
学院网址: <http://www.wsfy.edu.cn>



△管理学院



△图书馆



△风雨操场